
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 5986 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, на второ четене в 14,04 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ И. Н. К. – редовно призован, не се явява и не се представлява.  

 ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на касатора адв. И., 

постъпила на 29.10.2024 г., с която се моли да се даде ход на делото в тяхно 

отсъствие; няма да сочат други доказателства и нямат доказателствени искания; 

излага се становище по съществото на спора и се претендират разноски за двете 

инстанции.           

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

призован, не се представлява. 

ДОКЛАДВА писмени бележки от процесуалния представител на ответника юрк. П., 

постъпили на 29.10.2024 г., с които се излага становище по съществото на спора, 

претендира се юрисконсултско възнаграждение и се прави възражение за 

прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д.. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като не намери пречки 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА молба от 29.10.2024 г. от касатора, с изразено становище по съществото 

на спора. 



ДОКЛАДВА писмени бележки от 29.10.2024 г., с изразено становище по съществото 

на спора. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ  

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

съответно намирам въззивното съдебно решение, както и издаденият електронен фиш 

от Отдел „Пътна полиция“ – СДВР за правилни и законосъобразни.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,04 часа. 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


